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Po úspěšném zakončení čtvrtého ročníku maturitní zkouškou jsem v polovině června odletěl do 
největšího Irského města Cork. Tuhle příležitost o jakési dobrodružné ukončení mého studia jsem 

dostal díky Střední škole designu a módy v Prostějově a programu Erasmus+. 
 Po příletu jsem měl pracoval jako fotograf v čtyřhvězdičkovém hotelu, to bohužel nevyšlo kvůli 

nemoci paní vedoucí, naštěstí agentura vše pohotově zařídila, takže jsem hned druhý den mohl 
nastoupit do IT firmy jménem Tisalabs Ltd. Je to mezinárodní IT a IoT firma zabývající se převážně 
bezpečností velkých společností na internetu a celkově v kyberprostoru. Mým šéfem byl velmi milý 

pán Mohammed Hassine, který je jak CEO firmy tak také jeden z hlavních IT profesionálů. Dále jsem 
mohl poznat zbytek IT firmy, kde jsem se seznámil i se 2 čechy. 

 Moje práce spočívala zejména v přípravě multimediální obsah pro propagaci firmy, převážně 
se jednalo o vytváření a postprodukci propagačních videa produktů, nabízenými firmou. Většina 
záběrů, použitých ve videu, byla stažena z videobanek a já poté do nich přidával titulky a různé sci-fi 
a tech efekty (svítící text, poletující ikony apod.). Každý hotový záběr jsem poté konzultoval s 
ostatními členy marketing týmu a popř. upravil záběr dle požadavků. Práce se mi velmi líbila a i 
samotní členové Tisalabst se mnou byli spokojeni natolik, že mi nabídli práci na dálku z ČR. 
 Pracoval jsem v kanceláři společně s ostatními. I když kolem mě byli jen “ajťáci”, kteří 
převážně programovali, tak se skoro každý den někdo za mnou zastavil a zajimal se o to jak vytvářím 
takové efekty, stříhám apod. Vždy z toho vznikla velmi zajímavá konverzace. Ve firmě byli všichni 
velmi milý a vstřícní. Ve firmě nebyl žádný grafik, střihač nebo efekťák, buď ajťáci nebo marketing 
tým, takže co se týče technické stránky mé práce, musel jsem vše zvládnou sám, což mi problém 
nedělá neboť na podobných projektech pracuji i tady v ČR. Spíše to vnímám jako plus, neboť jsem se 
více dostal do takového reálného pracovního života, každý má svou práci a věří vám v profesionální 
zpracování, měl jsem díky tomu i určitou volnost v projevování nových nápadů, naučil jsem se lépe 
přicházet na řešení problémů, (když mi například nešel nějaký efekty nebo správně natrackovat 
kameru) a celkově mi to pomohlo v kritickém myšlení. 
 Bydlel jsem v malebné vesničce Ballincollig vzdálené asi 10 km od města Cork. Každý den 
jsem jezdil autobusem (cca 10 minut cesty). Byl jsem ubytován v rodinném domku u strašně milého 
postaršího páru Sinead a Patta a s jejich dvěma pejsky. Celý pobyt pro mě byli jako vlastní rodina, 
všemu otevření, Sinead skvěle vařila a každý večer jsme zakončili společným sezením v obývacím 
pokoji a povídáním až do pozdních hodin. Na snídani jsem si vždy vzal toust a pomerančovým 
džusem, na oběd mi Sinead většinou připravila sandwich nebo wrap plněný masem, zeleninou nebo 
něčím podobným, k tomu jsem vždy dostal i nějakou sladkost, pití a nějaké ovoce. Večeře byla vždy 
teplá a velmi chutná. 
 Na většinu výletu jsem jel se svými dvěma spolužačkami, společně jsme navštívili spoustu 
krásných míst jak v přírodě, tak i přímo ve městě. Navštívili jsme například Blarney Castle nebo různé 
útesy. Jelikož jsem poměrně dobrodružný typ člověka, tak jsem se vydával na dobrodružství i sám a 
rád jsem lozil mezi útesy a různě se toulal a fotil všechno možné. Nakonec jsem se rozhodl i sám 
vydat na Morheovi útesy abych zažil nějaké pořádné dobrodružství o samotě. Když jsem přijel na 
útesy byly zahalené mlhou, působily velmi tajemně. 
 Na stáž jsme byli řádně připraveni různými kurzy a online schůzky. Z grantu jsme měli 
hrazené ubytování, stravování, kapesné i letenky. A všichni nám byli k dispozici 24/7. 

Popravdě jsem nevěděl co očekávat, to nic nemění na tom, že jsem si stáž náramně užil a 
budu na ni vzpomínat do konce života. Byl to úžasný měsíc, i když mě pár věcí zaskočilo, například 
veřejná doprava se celkem liší od té naší, po chvíli se ale na to dalo zvyknout. 
 Největším úspěchem je pro mě asi pracovní nabídka od společnosti Tisalabs Ltd, větší 
osamostatnění a celkově si připadám sebevědomější ve svých schopnostech, což mi velmi pomohlo v 
podnikání zpět ČR. 
 
 



 

 


